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JApymitBo ¢puznuapa Cpouje

VI MuHHECTAPCTBO MPOCBETE, HAYKE H TEXHOJIOIIKOT ONIITUHCKHU HUBO
pa3Boja Penyouauxe Cpouje 13.03.2016.
PA3PE/] SAJALIN

Aytobyc koju ce kpehe m3mely BasbeBa m beorpama mo peay BOXKE€ CTHKE Ha ayTOOYCKYy CTaHHIY Y
Beorpany y 18h. Kama mmje ryxBa Ha myTy ayToOyc cTUrHe Ha craHuIy y 17h m 54min kpehyhu ce cpenmom
op3uHoM v, =60 km/h Ha nenom myty. MehyTum kaza je Ha IMyTy I'y’kBa ayToOyc CTUrHe Ha cTanuny y 18h u
24min kpehyhu ce cpenmwom Op3uHOoM v, =45 kimvh Ha nienom nyty. OznpeauTtu pacrojame usmely Babesa u

Beorpanma. ¥V cBa Tpu cirydaja aytobyc ca ayTo0ycke cranuile y BasbeBy monasu y ucto Bpeme u kpehe ce uctum
nytem 1o beorpana.

Becna je moOwmma 3amarak Jqa Ha TaOnu IpTa KBAApaT U MOPEIl Hera jeJHAKOCTPAaHHYHU TPOoyrao Ha ciexehu
HaunH. Henmonmxyhu kpemy ca Tabie mpBo HaupTa KBajapart, 3aTUM IOJUTHE Kpexy M HAaKOH TOTa MPHCTYIH
IpTamy jeJHaKOCTPAaHWYHOr Tpoyria Takohe Hemommwkyhwm kpeay ca Tabne MOK ra He Haupra. Bpeme koje
MPOTEKHE O] TPEHYTKA KaJia BecHa 3aBpiy nprame KBajapara 10 TpeHyTKa KaJia MovHe J1a pTa TPOyrao U3HOCH
At =1s. Cpeama Op3uHa Bpxa Kpeae Kaj LpTa XOPU30HTAJHE U BEPTHKAJIHE JIMHHUjE Y OOHOCY Ha TaOlIy M3HOCH
u; =100mm/s, a Kax LpTa Koce JHHUje y OAHOCY Ha Tabiay M3HOCU u, =50mm/s. OapeauTH MUHUMAIHO U
MaKCHUMAaJIHO BpeMe 3a Koje BecHa Moke ypaauTH 3a7aTak, y 3aBUCHOCTH OJ TOTa KaKO OpHjEHTHILIE KBaApaT U
Tpoyrao Ha Tabmu. [lyuHe cTpaHHWIa KBaApaTa v Tpoyria cy a =2dm .

Aytomobun m ayrobyc Mory nma ce kpehy AyX mMmapalielHHX KOJOBO3HUX Tpaka. AyromoOun ce kpehe
KOHCTaHTHOM Op3uHoM v, =72 kim/h, a meroBa ayxkuHa u3Hocu d, =4 m. AytoOyc ce kpehe KOHCTaHTHOM

Op3uHOM v, =54 kmv/h , ipu uemy nyxuHa ayroOyca usHocu d, =16 m. Ako ce ayromobun u ayro0yc kpehy y
HCTOM CMEpY, OJIPEIUTH KOJIMKO BPEMEHa je TOTpeOHO ayTOMOOKITY /1a IPETeKHE ayTo0yC.

buma kpehe on xyhe Op3unom v, =4 km/h ka mapky. Ilpemasmmm jenny TpehuHy pacTojama a0 mapka
3ayCTaBU c€ y MPOAABHULM Iie ce 3aapxku £, =10 min. Ocrarak myrta 10 napka npehe 3a ¢, =20 min. Hakon
JeTHOUACOBHOT 3aJpKaBama y napky f, =1h, busba ce Bpaha xyhu uctum myrem 6psunom vs =1,5 km/h . Kyhu

ctoke HakoH T =3 hox mosiacka y mapk. OnpenuTH: a) yaabeHoCT oj1 Kyhe 10 mapka, 0) Op3uny kpetama buibe
Ha JIeJTy IyTa O MPOIaBHUIIE JIO MapKa, B) cpe/mby Op3uHy KpeTama brsbe Ha myTy o kyhe 70 mapka.

Ter mace m, =0,5kg je okayeH Ha eIacTUUYHY ONPYry M IIPUTOM Ce oIpyra ucrernaa 3a Al =lcm. 3atum je
Ha ONpYTy ca TEroM J0JaT jOII jeiaH Ter HElo3HaTe Mace 7, W MPUTOM Ce ONpyra MCTEerja joul JOAAaTHHUX

Al, =2cm . Onpenuru macy m, Ipyror Tera.

Caaxu 3apaTak HocH 20 noeHa.
3anatke npunpemuwin: Bragumup Yy6posuh u ap Bnagumup Mapkosuh
Penenzentu: IIpod. np Mupocnas Hukonuh, [IM®, Hu,
busbana Panuina u bpanucinasa Mucawnosuh, ®usuuku dakynrer, beorpas
[pencennuk komucuje: [Ipod. np Muho Murposuh, dusnuku paxynrer, beorpan
CBHM TaKMHMYapHuMa JKeJIMMO yclemaHn pan!
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OszHaumMo ca ! BpeMe Koje je moTpebHo aytodycy aa mpehe pacrojame s u3Mmely nBa rpamga kama ce kpehe mo pemy
Boxme. Kako cy mpehenn myTeBu jenHaku Taja y HapeiHa IBa ciydaja Baxku (f—Af)v,, =(t+At,)v,,[10n0], rae je

. . . . SAL +v At
At,=6min=0,lh u Az,=24min=0,4h. W3 nperxoane jemHaumne nobujamo [ = VBl FVnBh _ 1,6 h [5+1m].

Vsrl - vsr2

Pactojame n3mehy Baswepa n beorpana je s = (t — At )v,, =90 km [3+1n].

S5a 2a Ta
3a pemiewe kao Ha cauud 1: ¢, =—+—+Ar=19s [9+1n], u 3a pemewme Kao Ha caunu 2: t, =-—+Ar=29s
U U Uy
a 2a
[9+1n]. AnTepHAaTHBHO pelIerme 32 MUHUMAIHO BpeMe, Kao Ha cnuuu 3: f; =—+—+Ar =17s
u U

Toxom npernuara ayromobui npehe myr s, =v,7, [4n], a ayrobyc s, =v,f, [4n], u npuroM je Besa usmely npehenux

. d +d
nytesa s, =d, +d, +s, [8n] Tako na je £, = ﬁ =4s [3+1n].
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s . 1
O3HaumMo ca ¢ :3—[211] BpeME KOje NPOTEKHE y KpeTamy [0 NPOJABHUIE, Ca 1, :gh BpeMeE 3aJp)KaBama y
Vi

1 .
HPOJABHULM, Ca 15 = Eh BpeMe 3a Koje biupa cTurHe u3 mpopaBHHMIIE 10 Mapka, ca f, =1h Bpeme 3aapkaBama y mapkKy u

ca f5 =i[2r1] BpeMe moBpaTka 10 Kyhe m3 mapka, tme cy v, =4km/h u v, =15 km/h 6p3une Ha oxrosapajyhum
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_%_ “ _okm [4+1n], 6)
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s s .
JenoBUMa IyTa. a) YKYHNHO Bpeme M3HocH T =—+1, +1, +1,+— [30], ma je s=
Vi s

2s
Op3uHa Kperama busbe Ha ey myTa of IPOJABHUIE A0 NapKa H3HOCU V, :3— =4km/h [3+1n], B) cpeama Op3uHa
t}

KpeTama buibe Ha myTy o kyhe 10 napka U3HOCH V, = — 2 —3kmh [3+1m].

S+t
3, 2Th
VY ciydajy Kajga je O OIpyry 3akaueH IpBH Ter MoxkeMo nucaTu myg =kAl [5n]. Kaga nomamo apyru Ter
m+m, Al +Al

Baxxuhe (m, +m, ) g = k(Al, +AlL) [5n]. JesbemeM IpeTxoaHe ABe jeAHadnHe 100uja ce N
m 1

[5m], omaxie je

Al
=m =2 =1kg [4+1n].
my =m - =1kg [4+1n]
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